

聚焦主业 解决群众所需

万超 吴景春



扒窃案件滋生土壤。

深入群众“面对面”为民服务“一对一”

“大爷，您最近身体怎么样啊，有什么困难和烦心事吗……千万要记住：陌生来电莫轻信，您可以下载一个反诈中心APP，可以有效预防电信诈骗”，根据全市公安机关“三查、五防、六必访”工作部署，伊美公安分局动员全警深入群众开展“大走访、大宣传”活动，民警深入学校、企事业单位、百姓家中，“面对面”进行反诈宣传，广泛普及电信诈骗手法手段，逐一安装“国家反诈中心”APP；“一对一”倾听民意，详细了解群众痛点难点问题，将群众的一件件“小事”记下来，切实履行职责使命，着力解决一

在开展“我为群众办实事”实践活动中，伊美公安分局聚焦公安主责主业，站稳人民立场，坚持民意导向，全力解决人民群众烦心事揪心事操心事，用一项项务实举措，一个个生动案例，一次次暖心行动，诠释伊美公安为民服务的“温度”！



批群众所需所盼问题。截至目前，共向群众发放各类反诈宣传材料2万余份，帮助群众解决实际问题319项，收到锦旗44面，表扬信20封。

交通乱象再整治 回应群众新期盼

伊美公安分局积极回应人民群众对城市交通管理新期待新期盼，依托“一盔一带”“平安之夏”大



会战、“减量控大”等专项行动，交警大队围绕城市交通乱象堵点加强执法，依法查处汽车驾乘人员不使用安全带行为、摩托车不使用头盔、对车辆超速行驶、乱停乱放等影响通行效率的违法行为进行严查严处，从源头上整治城市交通“顽瘴痼疾”。上半年，清理城市占道僵尸车1436余台，排查事故多发路段和重点隐患路段10余处，开展夜查行动30余次，抓获酒驾醉驾115起，开展进企业、进校园、进乡镇文明交通宣传活动25次，形成全社会共同参与交通安全的良好氛围。



开展精神文明建设 共建美好幸福家园

汤旺县乌伊岭镇建设社区以关心老年人精神文化生活为服务宗旨，不断加大老年人文化建设的投入力度，全力打造全新的老年活动室，实实在在地为社区老年人提供“老有所学、老有所用、老有所乐、老有所为”的活动阵地，丰富了老年人的晚年生活。

图为社区老人们在开心的下象棋。

王瑞 本报记者 胡锡韦 摄

丰林县健身中心投入使用

7月26日，丰林县全民健身中心投入使用。该健身中心的使用极大地改善了丰林县职工群众体育锻炼的条件，为职工群众提供了一个集健身、娱乐、休闲为一体的综合活动场所。

该健身中心总投资1168万元，占地面积8881.73平方米，建筑面积2978.73平方米，建有综合球馆，含篮球场1个、排球场1个、羽毛球

球场2个，乒乓球室1间，健身房1个，设有跑步机4台、TB49哑铃架1台、BRTW-彩盖高档圆头哑铃、动感单车10台等各类健身器材。

据了解，该县全民健身中心场馆的建设与使用，是该县党史学习教育“我为群众办实事”的重要举措，极大地推动了丰林县全民健身和体育运动的普及。

(本报记者 兰胜宇)

嘉荫县处理一起随意倾倒垃圾违规行为

随着城市的快速发展，城市建筑、生活垃圾产生量越来越多，随意倾倒垃圾等乱象给城市环境造成了巨大的压力。近日，嘉荫县城市管理行政执法大队及时查处一起随意倾倒垃圾的违规行为。

执法人员通过调查询问、现场勘验、调取监控录像等方式确认当事人李某，曾在6月28日将建筑垃圾随意倾倒在南山靠山委的街道处。该行为违反了《黑龙江省城市市容和环境卫生管理条例》第三十六

条，建筑垃圾不得擅自堆放、倾倒或者混入生活垃圾，从事建筑垃圾运输的单位应当到城市市容环境卫生行政主管部门办理建筑垃圾准运证，并按照城市市容环境卫生行政主管部门指定的时间、路线运送到指定的场地倾倒的相关规定。执法人员立即委派市容中队到达现场勘验取证，目前已对当事人进行调查询问，案件正在进一步处理中。

(刘德爽 刘妍 本报记者 王晓微)



连日来，南岔县为进一步加强液化气站、加油站的安全生产管理工作，严防各类安全事故的发生，组成联合检查组，对百家得液化气站、长城加油站、东方加油站等开展专项安全生产大检查。

本报记者 贾春华 宋勤 摄

义务植树防止水土流失

为进一步提高全镇机关工作人员的绿化意识和文明素质，近日，嘉荫县乌拉嘎镇机关干部积极行动起来，爱绿护绿，争做绿色使者，组织全镇义务植树活动，干部职工踊跃参加，共种植云杉4500棵，为营造绿色环境创造美好家园，防止水土流失贡献力量。

情洋溢，干劲十足，有的拿铁锹，有的运树苗，你追我赶，比干劲，比进度。各环节衔接有序，认真到位，到处都是忙碌的身影和劳动的欢声笑语。通过植树活动，提高了全镇干部职工的生态环境保护意识，进一步强化了保护生态平衡和绿化家园的责任感，干部职工的活力、凝聚力及团队精神得到进一步加强。(程树臣 刘妍 本报记者 王晓微)

举办见面会 满足人才供需

为提高毕业生就业质量，解决就业难题，实现院校与企业的良性互动和学生优质就业，形成实习、就业的紧密链接体系。近日，伊春技师学院举办与伊春旅游发展集团股份有限公司的人才供需见面会。

随后企业对该院18级旅游服务与酒店管理专业的11名同学进行了面试。并全部通过了本次面试，本学期结束后他们将赴企业进行顶岗就业。

会上，伊春和伊园酒店有限公司经理陈强结合酒店的宣传片介绍了酒店的运营方式、学生的工作岗位以及薪酬福利待遇等基本情况。学院党委委员孙铁烈、伊旅集团副总经理秦树林分别就学院的发展情况和伊旅集团的发展情况做了详细介绍。

该院举办本次见面会以实现学生优质就业为目的，以校企联合，实现校企互动为手段，以专场见面会平台，加强了学生与用人单位的对话，增进了相互了解。最终达到学生找到合适的实习就业岗位，用人单位找到合适的人才，实现双方合作共赢的目的。

(李冬冬)



嘉荫县农贸市场“旧貌换新颜”

日前，嘉荫县露天农贸市场改造工程接近尾声，为加强城市精细化管理，给全县市民一个良好的购物环境，嘉荫县城市管理行政执法大队提前策划，组织执法人员对即将搬入农贸市场的摊位进行了清洗、维修、确保工程竣工后，各项设施可以正常投入使用。

工作中，执法人员手拿铲子、刷子、水枪等工具，对摊床内外的污渍进行洗刷，彻底清除污渍，并对摊床破损部位进行了维修，对市场内破旧的高空悬挂物进行了拆除。

(郭志强 刘妍 本报记者 王晓微)

小社区服务大生命

为高效完成疫苗接种任务，嘉荫县朝阳镇社区卫生服务中心多措并举，有序完成接种任务。

在朝阳镇社区卫生服务中心门前，记者看到简易板房错落有序，长长的绳线上彩旗飘飘。为保证群众有序接种新冠疫苗，防止人员聚集，该中心设立一米线、蛇形通道，并在中心门口设立了健康询问处、预检分诊告知处、登记引导由引导人员领至指纹核验处进行新冠疫苗签核，签核完成后，由引导人员引领到疫苗接种处进行接种，接种完成后进入留观室留观三十分钟，无不良反应后由工作人员引导有序离开。

解决排队人员拥挤问题的同时，镇社区卫生服务中心引进数字化系统，通过人脸识别指纹录入方式，保证受种者信息准确可追溯。冷链室采用冷链监测系统，与工作人员手机联网，可多人在24小时监测冰箱温度，保证了疫苗的安全有效。新冠疫苗由疾控部门组织冷链配送到达后，严格规范疫苗的出入库流程。冷链室配备新冠肺炎疫苗专用冰箱，一旦断电，立即启动后备电源，确

保疫苗在2至8℃正常范围。

疫苗接种过程中，工作人员严格按新冠疫苗接种流程规范接种操作，严格按消毒制度做好接种前后的消毒工作。接种工作结束后，按消毒制度做好环境的清洁消毒工作。受种者两剂新冠疫苗接种完成后，打印预防接种凭证交给受种者。现场工作人员会告知受种者接种新冠疫苗常见的不良反应、注意事项、后续健康状况观察、处置建议及联系方式等。

接种居民张丽娟对记者说：“在社区登记后，他们通知我来这里接种疫苗，从登记到打针的整个过程都特别的顺畅，打完疫苗后，在留观室观察了半个小时，没有感觉到什么不舒服的地方。问工作人员一些问题时，他们也特别耐心的为我解答，整个过程特别人性化。”

据了解，自新冠疫苗接种工作启动以来，嘉荫朝阳镇社区卫生服务中心预防接种门诊承担了全县新冠疫苗接种点工作。截至目前，累计接种新冠疫苗合计3500剂次，接种人数2268人。

(李琳 刘妍 本报记者 王晓微)

铁力市工信局帮联农村工作扎实深入

自党史学习教育开展以来，铁力市工信局党员干部学党史、忆党恩、强使命，认真开展帮联农村工作。

铁力市工信局党组书记高度重视帮联农村工作，与该市曙光村负责人进行深入交谈，了解村党员的基本情况，并共同商讨确认两名结对党员。在活动中，帮联党员们分别来到80岁高龄的老党员白广生和曾任村干部的75岁老党员王振国家里，亲切与他们交谈，向两名老党员宣传全党喜迎建党百年的浓厚氛围，送给他们4本党史学习书籍，并向他们介绍了每本书的内容梗概，一同诵读了精彩段落。

“感谢党和国家对我的关心和照顾，你们来看我，我心里特别的暖！”老党员白广生说。当帮联党员们关切地问候并询问生活状况及是否存在困难时，两名老党员说现在生活好了，国家政策也好，儿女们孝顺，没有任何问题。作为党员即使年龄大了也不能给党添一点麻烦。帮联党员非常钦佩两名老党员的高贵品格和曾经在工作岗位上对党作出的贡献，表示要向他们学习。

(李梓楠 本报记者 顾泽怡)